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 AJALAH ISRAEL   אילה  ישראל
 

Notulen bestuursvergadering 00.03 
op donderdag 17 februari 2000, t.h.v. Menno Cohen 

 
Aanwezig: Berthie (voorzitter), Riek, Marianna (adviseur), Baruch, Philip, Menno en Marthi, (notulist). 
Afwezig: Miriam, i.v.m. de brit van haar kleinzoon. 
 
1.Berthie opent de vergadering en leest een ingekomen schrijven voor afkomstig van Betty Salomon en Jetty Rosner 
met dank voor het medeleven bij het overlijden van hun moeder en een kleine geste, een cheque van 500 NIS, om 
het bestuur aan te moedigen om door te gaan met het belangrijke werk. Dit wordt door alle bestuursleden bijzonder 
gewaardeerd. 
 
2.1.Notulen bestuursvergadering 00.02 d.d. 27 januari 2000 
N.a.v. punt 6: het is ALV en niet AVL zoals abusievelijk werd geschreven. 
N.a.v. punt 4 financiën merkt Menno op dat aan alle leden het verzoek om betaling is verzonden, inclusief diegenen 
die een achterstand in de betaling hebben. 
Baruch geeft aan dat in punt 5, zijn opmerking n.a.v. het verhaal van Flory verkeerd is weergegeven, hij vond de 
"open brief" juist wel te scherp. 
2.2.Lijst van actiepunten 
Punt 6. De disclaim verklaring, er moet hierover met een juridisch deskundige worden gesproken. Aan Riek wordt 
verzocht om daarover z.s.m. contact met mr. Gerard Polak op te nemen om te vragen hoe dit in elkaar zit (moeten wij 
steeds een disclaim laten tekenen ?) zodat er op de eerstvolgende bestuursvergadering kan worden besloten hoe wij 
dit zullen aanpakken. 
Punt 8:is achterhaald 
Punt 10: Naamswijziging, is onmogelijk, wij staan als Ajalah Israel VBV genoteerd bij de Rasjam Ha-Amoetot. Onze 
naam is zoals vermeld op onze ontwerp statuten.  
Besluit: Het briefhoofd van Ajalah moet gelijk zijn aan de naam zoals vermeld in de ontwerp-statuten. 
Dit is het visitekaartje van Ajalah. Bij verandering van het secretariaat zal het op het briefpapier vermelde adres 
veranderen; ook het e-mailadres en de website moeten in het briefhoofd worden vermeld. We hebben dan één e-
mailadres. We besluiten om een volgende keer meer op de technische kant van dit alles in te gaan. 
Punt 15, verzekering bestuursleden. Aan Miriam moet gevraagd worden hoe dit behandeld moet worden. 
 
Besluit: De notulen 00.02 zijn hiermee goedgekeurd. 
 
3.1 Ingekomen post. 
3.1.1.Brief d.d. 2-2-2000 van iemand die geen lid was en de achterstand niet kan betalen; Marthi zal antwoorden dat 
ze nu opnieuw lid kan worden 
3.1.2.Brief d.d. 6-2-2000 van de CC (per email), komt onder punt ALV  
3.1.3.Brief over aftrek bankkosten door Bank Hapo'alim 
3.1.4.Brief d.d. 7-2-2000 van lid dat antwoord vraagt op eerdere brief; op 28-2 jl. is er tel.contact met dit lid 
opgenomen. 
3.1.5.Bedankbrief d.d.11-2-2000 met cheque, zie boven 
3.1.6.Copie van schrijvend.d.10-2-2000 aan het NIK; Berthie handelt dit af. 
3.1.7..Brief d.d. 14-2-2000 van een lid dat beweert geen INFO's te hebben ontvangen; Marthi zal antwoorden. 
3.1.8.Brief van Giora Nevo m.b.t. statuten; Baruch en Menno handelen dit af. 
3.1.9.Brief d.d.1--2-2000 van lid dat bedankt voor het lidmaatschap uit protest tegen de zaal waar de ALV zal worden 
gehouden; Marthi zal antwoorden. 
3.1.10. Brief d.d. 10-1-2000 van Joseef Dotan, i.v.m. Honi 
3.1.11.Verder contributiebetalingen en veel positieve reacties n.a.v. de mailing. 
 
ad. 3.1.3:Is ook aan IOH gezonden en Leny Dwir heeft geantwoord dat er hierover een brief ontvangen is 
(?).Sommige bestuursleden menen dat dit een individueel probleem is doch Baruch protesteert tegen dit standpunt; 
er zijn mensen die dit probleem niet zelf kunnen regelen. Philip brengt in herinnering dat er door ons hierover een 
brief naar Bank Hapo'aliem is gezonden ( vermeld in notulen d.d. 16 september 1999, 99.10, punt 3.1.5.). De Bank 
Hamizrachi brengt geen onkosten in rekening. Het gaat in feite om alle banken, zo komt bijv. in Beth Juliana de First 
International Bank. Wij dienen onze leden te adviseren. Besluit: Hierover zal informatie in de INFO komen. 
Baruch zal zich met de iwrittekst hiervan bezig houden 
ad.3.1.9. Er zijn, o.a. bij Victor en Riek, veel vragen gekomen over de hoogte van het contributiegeld. Dit was 
abusievelijk niet uit de standaardbrief overgenomen. Beter is het om wel de standaardbrief te gebruiken. Ook 
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kwamen er veel positieve reacties. Berthie kan daarvan gebruik maken bij het opstellen van haar openingsspeech op 
de ALV. 
 
3.2.Uitgaande post 
3.2..1.Fax d.d.15-2-2000 naar Elly Maoz i.v.m. intervisiedag 
3.2.2.Fax d.d. 15-2-2000 naar Leny Dwir i.v.m. intervisiedag 
3.2.3 Copie van bovenstaande d.d.17-2-2000 naar bestuur IOH met bijgesloten uitnodiging/agenda voor ALV 
3.2.4.Copie van bovenstaande d.d.17-2-2000 naar bestuur Elah met bijgesloten uitnodiging/agenda voor ALV 
3.2.5.Uitnodiging/agenda voor ALV naar bestuur Beth Juliana, d.d.17-2-2000 
3.2.6.Uitnodiging/agenda voor ALV naar bestuur Beth Joles, d.d.17-2-2000 
3.2.7.Uitnodiging/agenda voor ALV naar bestuur van Platform-Israel.d.d.17-2-2000 
 
4. Financiën 
Er zijn veel cheques binnengekomen. Het rapport daarover zal volgende week worden gegeven. Er was ook nogal 
wat correspondentie over achterstallige contributie. Besluit: Diegenen die in 1998 contributie aan Menno hebben 
betaald worden als leden beschouwd die moeten doorbetalen en wel als volgt: 60 NIS over 1998, 75 NIS over 
1999 en 75 NIS over 2000. Diegenen die alleen in de periode 1996/1997 hebben betaald vallen onder het oude 
bestuur en kunnen nu een nieuw lidmaatschap aangaan. 
De spaarrekening is nu leeg; er zijn 16.000 bladen copie gemaakt voor de INFO. Nu de contributie binnenkomt zal er 
op de spaarrekening weer een batig saldo komen.  Als de notarisgelden binnenkomen - waar Baruch Bar-Tel mee 
bezig is- zullen aan het Platform de door hen gevraagde 5000 NIS worden betaald. 
 
5. De intervisiedag op 22 februari a.s. 
Marthi doet verslag over het probleem dat was ontstaan m.b.t. het afscheid van Inie Lederer dat -zonder overleg 
vooraf- door 
Elly Maoz was georganiseerd. Verder is de organisatie rond. Berthie zal haar presentatie over het wetsartikel 20/3 
voorbereiden met hulp van Marianna. Aan Riek wordt verzocht om voor Berthie een copie van het wetsartikel te 
maken. Over de materie van artikel 20/3 hebben Berthie en Marianna tijdens hun werkbezoek in Nederland veel 
geleerd. 
 
6 Uitnodiging Honi met Elah en Ajalah 
I.v.m de verdeling van de gelden wil men ons binnen halen. het Platform wil een speciale commissie van 
onafhankelijke personen i.v.m. de beslissingen rondom de verdeling. Honi wil de stichting zijn die de WO II tegoeden 
kan verdelen. Ajalah is een NGO en wil dat blijven. 
Besluit: Het bestuur blijft bij haar eerder genomen besluit om zich niet bij HONI aan te sluiten. 
Berthie, Philip en Menno zullen met Honi gaan praten; er moet een berichtje uit dat Ajalah bereid is tot een gesprek 
en dat er na de jaarvergadering op 2-3 een datum vastgesteld zal worden. 
N.a.v. de brief van Dotan (hierboven vermeld onder 3.1.10): Er zal vanuit Nederland iemand komen om de boeken 
van de NGO's te controleren. Hiervan is in de Platform vergadering mededeling gedaan en er zijn richtlijnen gegeven.  
Wij ontvingen van Dotan een copie van zijn schrijven, namens Honi aan de heer Bijl (secretaris van de Dolman 
Commissie) waarin hij vraagt waarom deze doorlichting nodig is. De heer Bijl heeft hierop geantwoord dat men dit 
nodig acht, men wil de begroting, etc. zien.  
 
Punt 7 van de agenda: Verslag werkbezoek Berthie/Marianna in Nederland, wordt naar een volgende vergadering 
doorgeschoven. 
 
8.Voorbereiding ALV  (Dit deel is reeds eerder aan de bestuursleden toegezonden) 
Dagvoorzitter: David Stegers. Henk Nijk die benaderd was, is geen lid. Moet 'afbenaderd' worden. 
Notulist: Inie Lederer is bereid de ochtendvergadering te notuleren. 
Na de pauze zal het verslag door Marthi worden gemaakt/geredigeerd. Bij ieder groepje zal een Ajalahbestuurslid 
aanwezig zijn en aantekeningen maken. (Door NIK is later verzocht om de mensen alleen met de PUR-
vertegenwoordigers te laten spreken). 
Berthie: dhr. Leopold was blij dat tegoeden WO II niet aan de orde komen want daarvan is hij niet voldoende op de 
hoogte. Het zou zijn speech beinvloeden die zal handelen over invloed van rapport van Galen. Hij was blij met de 
mogelijkheid van de individuele benadering van de Ajalahleden en dat bestuursleden van Ajalah daarbij aanwezig 
zullen zijn. 
Er komen 3 tafels voor de PUR, 1 tafel voor NIK. Er kan nog een vijfde tafel voor Ajalah bij. 
Na de officiele vergadering zal Berthie aan de leden uitleggen welk PUR-lid voor wat benaderd kan worden. 
Als aanspreekpunt/wegwijzer kan de Ajalah tafel dienen. 
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De tegen-kandidaatstelling is abusievelijk niet op de verzonden agenda vermeld. Berthie zal in haar speech zeggen 
dat er iets is vergeten, nl. het vermelden van de mogelijkheid om tegenkandidaten te stellen. We hebben hierover van 
de leden geen reactie gehoord dus we nemen aan dat niemand er tegen is dat het huidige bestuur aanblijft.  Mocht 
iemand zich melden als tegenkandidaat dan moet er gekozen worden.  
Mochten er zich tegenkandidaten melden dan kan er als volgt gekozen worden: a. voor het aanblijven van het huidige 
bestuur of b. voor de tegenkandidaat. Philip is het met deze gang van zaken niet eens. 
 
CC 
De bovengenoemde brief (3.1.2.) brief van de CC is nog, voor haar vertrek naar Nederland, door Berthie gelezen en 
de zaak is afgehandeld door Philip die enige ruggespraak met Marhit heeft gehouden. Uit de correspondentie bleek 
dat de gehele CC herbenoemd wil worden. 
Menno zegt dat hij principiële verschillen van mening heeft met deze CC en dat hij niet als penningmeester wil 
doorgaan als de CC in deze vorm aanblijft.  Moet er op de ALV gestemd worden voor 3 of 5 CC leden ? 
Besluit: Het bestuur stelt een CC van 3 personen voor.  
De CC van vijf personen was gevormd omdat het ontbreken van statuten moest worden "opgevuld". Er komt nu op de 
ALV een voorstel voor de nieuwe statuten. 
Baruch merkt op dat in het concept-statuten wordt gesproken over:  "minstens 3 CC leden", dit is niet juist; er moet 
staan: "niet meer dan 3 CC leden". 
Er zal daarover een opmerking door Victor Nachbar worden ingediend.  (Is ontvangen) 
 
In de vergadermap moeten de opmerkingen m.b.t. het concept-statuten van de leden worden opgenomen. Deze 
worden opgenoemd bij het punt: concept statuten waarbij dan medegedeeld zal worden dat het bestuur voorstelt om 
deze wijzigingen van het concept aan te nemen.  Na goedkeuring van de statuten zal het bestuur bij het punt CC drie 
personen voor de CC voorstellen   Ze'ev, Giora, Zwi of Jaap Cohen. 
Berthie zal na 20 februari met Ze'ev contact opnemen om e.e.a. te bespreken. 
 
Uitnodigingen aan instanties: 
Zowel telef. als per fax is er een verzoek van de IOH binnengekomen om de voorzitter Baruch Bar-Tel uit te nodigen. 
Gezien de nauwe samenwerking met IOH is het wenselijk om de besturen van IOH, Elah, Beth Joles, Beth Juliana en 
Platform uit te nodigen (zie boven: uitgaande post). Het NIK is uitgenodigd. Naar de heer Leopold zal Berthie per e-
mail een uitnodiging sturen. 
Ook journalisten uitnodigen; de namen van Eddo Rosenthal en Jetteke van Wijk worden genoemd. 
Broodjes kosten 6 NIS 
Voor de registratie van de leden bij de ingang heeft Menno hulp nodig. Riek, Baruch, Marthi en evtl. Jaap Cohen 
zullen assisteren. 
Microfoon Er is een draagbare speaker nodig; Riek zal hiervoor zorgen. 
Op de bestuursvergadering van 24 februari a.s. zal de ALV verder worden besproken. In de vergadermap moet het 
jaarverslag,het verslag van de CC (heeft iemand dit al gezien ? MH), het concept statuten en het financieel verslag 
van de penningmeester.  
 
Lijst van actiepunten uit vorige notulen 

Nr Not.nr
: 

Omschrijving Af  

1 99.10 Fondswerving  
2 99.10 Aftrek administratiekosten pitsoe'iem  
3 99.10 Gift Advocatenkantoor de Groot  
4 99.10 Nieuwe Controle commissie  
5 99.11 Slavenarbeid/Von Munchhausen  
6 99.11 Op laten stellen van “disclaim verklaring"  
7 99.11 Lidmaatschap van overkoepelende organisatie van oorlogsoverlevenden  
9 99.12 Kopie maken van het “blauwe formulier"  
12 00.01 Schriftelijke reminder aan dhr. Kramer i.v.m. dubbele aftrek premies X 
13 00.01 Bij R.Polak inzage vragen in aan dhr.Kramer verstrekte info m.b.t. koers van gulden  
14 00.01 Aan R.Polak en G.Peiper vragen of zaak van belasting op uitkeringen is uitgezocht  
15 00.01 Verzekering verzorgen voor vrijwilligers van Ajalah  
16 00.02 Nieuwe statuten  
17 00.03 In INFO over aftrek onkosten door de banken  

 



Bestuursvergadering 17-2-2000 
 
 Notulen m.b.t. ALV t.b.v. bestuursvergadering op 24 februari 
 
Dagvoorzitter: David Stegers. Henk Nijk die benaderd was, is geen lid. Moet 'afbenaderd' worden. 
Notulist: Inie Lederer is bereid de ochtendvergadering te notuleren. 
 
Na de pauze zal het verslag door Marthi worden gemaakt/geredigeerd. Bij ieder groepje zal een 
Ajalahbestuurslid aanwezig zijn en aantekeningen maken. 
Berthie: dhr. Leopold was blij dat tegoeden WO II niet aan de orde komen want daarvan is hij niet 
voldoende op de hoogte. Het zou zijn speech beinvloeden die zal handelen over Invloed van 
rapport van Galen. Hij was blij met de mogelijkheid van de individuele benadering van de 
Ajalahleden en dat bestuursleden van Ajalah daarbij aanwezig zullen zijn. 
 
Er komen 3 tafels voor de PUR, 1 tafel voor NIK. Er kan nog een vijfde tafel voor Ajalah bij. 
 
Na de officiele vergadering zal Berthie aan de leden uitleggen welk PUR-lid voor wat benaderd kan 
worden. 
Als aanspreekpunt/wegwijzer kan de Ajalah tafel dienen. 
 
De tegen-kandidaatstelling is abusievelijk niet op de verzonden agenda vermeld. Berthie zal in haar 
speech zeggen: Er is iets vergeten, nl. het vermelden van de mogelijkheid om tegenkandidaten te 
stellen. We hebben hierover van de leden geen reactie gehoord dus we nemen aan dat niemand er 
tegen is dat het huidige bestuur aanblijft.  Mocht iemand zich melden als tegenkandidaat dan moet 
er gekozen worden.  
Mochten er zich tegenkandidaten melden dan kan er als volgt gekozen worden: a. voor het 
aanblijven van het huidige bestuur of b. voor de tegenkandidaat. Philip is het met deze gang van 
zaken niet eens. 
 
CC 
Er is een brief van de CC binnengekomen. Berthie. heeft het nog voor haar vertrek naar Nederland 
gelezen en de zaak is afgehandeld door Philip de enige ruggespraak met Marhit heeft gehouden. 
Uit de correspondentie bleek dat de gehele CC herbenoemd wil worden. 
Menno zegt dat hij principiële verschillen van mening heeft met deze CC en dat hij niet als 
penningmeester wil doorgaan als de CC in deze vorm aanblijft.  Moet er op de ALV gestemd 
worden voor 3 of 5 CC leden ? 
 
Besluit: Het bestuur stelt een CC van 3 personen voor.  
 
De CC van vijf personen was gevormd omdat het ontbreken van statuten moest worden "opgevuld". 
Er komt nu op de ALV een voorstel voor de nieuwe statuten. 
 
Baruch merkt op dat in het concept-statuten wordt gesproken over:  "minstens 3 CC leden", dit is 
niet juist; er moet staan: "niet meer dan 3 CC leden". 
Er zal daarover een opmerking door Victor Nachbar worden ingediend.  (Is ontvangen) 
  
In de vergadermap moeten de opmerkingen m.b.t. het concept-statuten van de leden worden 
opgenomen. Deze worden opgenoemd bij het punt: concept statuten waarbij dan medegedeeld zal 
worden dat het bestuur voorstelt om deze wijzigingen van het concept aan te nemen.  Na 
goedkeuring van de statuten zal het bestuur bij het punt CC drie personen voor de CC voorstellen   
Ze'ev, Giora, Zwi of Jaap Cohen. 
 
Berthie zal na 20 februari met Ze'ev contact opnemen om e.e.a. te bespreken. 
 



 
Uitnodigingen aan instanties: 
Zowel telef. als per fax is er een verzoek van de IOH binnengekomen om de voorzitter Baruch Bar-
Tel uit te nodigen. 
Gezien de nauwe samenwerking met IOH is het wenselijk om de besturen van IOH, Elah, Beth 
Joles, Beth Juliana en Platform  
uit te nodigen. Het NIK is uitgenodigd. Naar de heer Leopold zal Berthie per e-mail een uitnodiging 
sturen. 
 
Ook journalisten uitnodigen; de namen van Eddo Rosenthal en Jetteke van Wijk worden genoemd. 
 
Broodjes kosten 6 NIS 
 
Voor de registratie van de leden bij de ingang heeft Menno hulp nodig. Riek, Baruch, Marthi en evtl. 
Jaap Cohen zullen assisteren. 
 
Microfoon Er is een draagbare speaker nodig; Riek zal hiervoor zorgen. 
 
Op de bestuursvergadering van 24 februari a.s. zal de ALV verder worden besproken. In de 
vergadermap moet het jaarverslag, 
het verslag van de CC (heeft iemand dit al gezien ? MH), het concept statuten en het financieel 
verslag van de penningmeester.  


